

FARSKÉ OZNAMY - 10. apríl 2016

III. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - C - BIBLICKÁ NEDEĽA (11. - 17. apríl 2016)

Dnes popoludní o 13.30 na starom cintoríne budú pohrebné obrady a pohreb našej zosnulej setry Františky Šturmakinovej (svätá omša obetovaná za zosnulú dnes o 6.30 v Kostole sv. Petra a Pavla).

LITURGICKÝ KALENDÁR

PO 11.4. Sv. Stanislav, biskup a mučeník (spomienka)
NE 17.4. IV. Veľkonočná nedeľa C - Nedeľa Dobrého Pastiera

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	+ František	Jo	PO	17.00	+ Katarína, Štefan, Juraj a Margita	Pa
	18.30	Za duše v očistci	Lu				
UT	6.00	+ Jolana, Emil, Róbert a Jozef	Pa	UT	-----	-----	----
	18.30	+ Alt'beta Pompová	Lu				
ST	6.00	Pod'ak. Jany Šipošovej za 50 r. ž.	Pe	ST	17.00	Za zdravie a BP pre Júliu s rodinou	Lu
ŠT	6.00	+ Jozef, Anna a Juraj	Pa	ŠT	17.00	Za prvoprijímajúce deti	Pe
	18.30	Za modliacich sa za kňazov	Lu				
PI	6.00	Za zdravie a BP pre rod. Kollárovú	Pa	PI	17.00	+ Karol, Mária, Paulína a Agnesa	Jo
	18.30	+ Františka Komorníková	Lu				
SO	6.30	+ Jozef Kunderát	Lu	SO	-----	-----	----
	9.00	Na úmysel celebranta	R				
	15.00	Sobaš so svätou omšou: Dávid Gurka - Viera Kekláková	Pe				
		17.00 gr.-kat. liturgia: + Mária Virostková a Ján Mikulák	Pa				
NE	7.30	Za BP pre Štefana (77 r.)	Pa	NE	6.30	Pod'akovanie Zuzany za 40 r.	Jo
	10.30	+ Anna a Rastislav	Pa		8.30	+ František Grich (1. výr.)	Jo
	18.30	Zosn. z rod. Tokarčíkovej a Mariančíkovej	Lu		10.30	+ Ján Novajovský	Lu
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	+ Paulína Štelmachová	ŠT	UT	18.00	+ František, Milan a Anton	Jo
ST	14.30	+ Mária Firmentová	ŠT	ST	18.00	+ Ondrej Zorský	Jo
PI	14.30	Za zdr. Valenta, Márie, Jána a Heleny	Pe	NE	9.00	Zosnuli členovia ruže p. Hutníkovej	Pe
NE	9.00	(gr.-kat.)	----		11.00	+ Jozef Čureja	Pe
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM			
UT	16.00	+ Mária a Juraj Schmiedovci	ŠT	UT	7.00	Na úmysel celebranta (rím.-kat.)	Pe
NE	16.00	Za B pomoc pre rod. Jána (rím.-kat.)	ŠT				

FARSKÉ OZNAMY

Organový recitál: Kláštorň kostol sv. Stanislava, dnes 10. apríla o 19.30, účinkujú Vladislav Spirčák (organ), Katarína Hozlárová (soprán). Plagát na nástenke.

MESTO NÁDEJE je projekt zameraný na evanjelizáciu v našom meste. Túžime vykročiť z múrov našich kostolov a priniesť tomuto mestu nádej! V sobotu 16. apríla sa na Vás tešíme v Športovej hale v Starej Lubovni, kde od 17.00 na Vás čaká bohatý program: 17.00 Svätá liturgia s vladykom Milanom Lachom SJ; 18.30 Chvály s Heartbeat; 19.30 Slovo Jula Slovák; 20.30 ESPÉ. Svätá omša v sobotu o 18.30 nebude. Viac informácií sa dozviete na plagáte. Úmysel svätej omše: + Mária Virostková a Ján Mikulák bude odslúžený pri slávení východnej liturgie o 17.00.

Začíname Týždeň modlitieb za povolania. Kňazský seminár biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule oznamuje, že na štvrtú veľkonočnú nedeľu - 17. apríla 2016 organizuje Deň otvorených dverí. Slávnosť sa začne svätou omšou v Katedrále o 9.00, pri ktorej budú prijatí za kandidátov budúci diakoni - súčasní bohoslovci piatego ročníka (aj naši bohoslovci Filip Orlovský a Tomáš Tomusko). V rámci programu vystúpi aj hudobná skupina bohoslovcov a zaznie slovo host'a. Zaujímavý bude aj program pre deti. Všetkých priaznivcov kňazského seminára srdečne pozývame. **Na budúcu nedeľu bude zbierka na seminár.**

Modlitby otcov: pondelok v Kostole sv. Petra a Pavla po skončení svätej omše.

Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.

Stretnutie lektorov: utorok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.

Adorácia: streda v Kostole sv. Petra a Pavla; piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša.

Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Nácvič detského spevokolu dnes o 16.30 v budove Farského úradu.

Svätá omša za účasti mládeže: piatok vo Farskom kostole o 18.30. Nácvič spevokolu mladých o 17.45 v budove Farského úradu.

Stretnutie františkánskeho spoločenstva: sobota 16. apríl, svätá omša vo Farskom kostole o 9.00.

Svätá omša za účasti rodín: budúcu nedeľu 17. apríla o 10.30 v Kostole sv. Petra a Pavla. Vrúcne vás pozývame.

Podakovanie pána farára z Pavloviec nad Uhom za záujem o veľkonočné baránky: Drahí bratia a sestry! V mene svojom i v mene celej našej farnosti Pavlovce nad Uhom, by som sa vám chcel z celého srdca poďakovať za váš záujem o veľkonočných baránkov, ktorých vyrobili veriaci našej farnosti. Vaším milodarom za týchto baránkov ste podporili rekonštrukciu chrámu vo Vysokej nad Uhom, v rodisku božej služobnice Anky Kolesárovej, ktorej proces blahorečenia práve prebieha. Som veľmi rád, že v dnešnej dobe sa ešte nájde mnoho ochotných ľudí, ktorí chcú podporiť dobré dielo. V prvú nedeľu v mesiaci máj o 7.30 bude v našom kostole v Pavlovciach nad Uhom slávená svätá omša za dobrodinco, ktorí podporujú našu farnosť. Túto svätú omšu budeme obetovať aj za vás. Úprimné Pán Boh zaplatí za vaše milodary. Prajem vám v mene celej našej farnosti požehnané prežitie Veľkonočného obdobia. Slavomír Bakoň, farár

Púť Rádia LUMEN. V sobotu 7. mája sa uskutoční 12. rozhlasová púť Rádia Lumen do Sanktuária Božieho milosrdenstva v Krakove. Hlavným celebrantom a kazateľom bude Mons. Stanislav Zvolenský, bratislavský arcibiskup a metropolita. Motto púte: "Obeta a modlitba - korene stromu prijatia Božieho milosrdenstva" Záujemci sa môžu prihlásiť v sakristii (predpokladaná cena za autobus 12,- €).

Milodary obetované pre opravy Filiálneho kostola:

novomanželia Jana a Peter Štefančíkovci 200,-€; bohužnáma Mária 50,-€

Milodary obetované pre opravy Farského kostola:

z krstu Karin Habiňárovej 20,-€; bohužnáma rodina 50,-€; bohužnáma 30,-€

- úprimná vďaka

Minulú nedeľu bola zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom, vyzbieralo sa **2 465,47 €**, z toho v **Podsadku 124,36 €**. Diecézny biskup ďakuje všetkým dobrodincom.

Dnes pri svätých omšiach je zbierka pre opravy Farského kostola, v Podsadku pre opravy Filiálneho kostola. Všetkým darcom vrúcne ďakujeme za milodary. V tomto týždni sa uskutočnil reštaurátorský výskum interiéru kostola, vo svätyni pri vchode do sakristie sa našli vzácne fresky zo 14. storočia. Výskum bude spracovaný a na zaklade neho v spolupráci s Krajským pamiatkovým úradom sa dohodnú ďalšie kroky. Ďakujeme aj za zapožičanie lešenia a tiež za upratovanie.

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

DÁVID GURKA, syn Jána a Heleny rod. Neupauerovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Chmeľnici a **VIERA KEKLÁKOVÁ**, dcéra Jaroslava a Viery rod. Fabisovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

STANISLAV PRISTÁČ, syn Stanislava a Ireny rod. Lorekovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a **JÚLIA MAČUGOVÁ**, dcéra Štefana a Júlie rod. Konkolovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

ERIK LICHVARČÍK, syn Jozefa a Marty rod. Rindošovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Chmeľnici a **IVANA ŠIŠKOVÁ**, dcéra Mariána a Anny rod. Mindekovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Šambrone. (2.x)

Štefan Chromý, syn Štefana a Kataríny rod. Sykoriakovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a **Irena Lihaniová**, dcéra Dušana a Moniky rod. Čupkovej, narodená v Revúcej a bývajúca v Lesnici. (2.x)

PETER KMEČ, syn Petra a Marty rod. Bizubovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Novej Ľubovni a **MIROSLAVA KUMALOVÁ**, dcéra Miroslava a Boženy rod. Fedorekovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

Jozef Vojtek, syn Jozefa a Márie rod. Hnatovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a **Miriama Bobulová**, dcéra Petra a Aleny rod. Žofčinovej, narodená v Prešove a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosť manželstva, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.